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Odbor vodohospodářských staveb

áš dopis zn.: 

Naše značka:
Spisová zn.:

Vyřizuje.: 

VYJÁDŘENÍ ZÁMĚRU „VÝSTAVBA POLNÍCH CEST HC 1A, VC 2, VC 3 A DC 
23 V K.Ú. VLASTIBOŘ U ŽELEZNÉHO BRODU“ – STAVEBNÍ ŘÍZENÍ

obdrželi žádost o vyjádření záměru „Výstavba polních cest HC 1a, 
VC 2, VC 3 a DC 23 v k.ú. Vlastiboř u Železného Brodu“ pro potřeby stavebního řízení.

žádosti byla přiložena 2024 vypracovaná 
Radomírem Válkou, Čs. armády 2362, 530 02 , IČO: . Stavebníkem je 
Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Liberecký kraj, obočka Liberec
Záměrem je rekonstrukce polních cest. Záměr je rozdělen na jednotlivé stavební objekty:

Í
Í
Í
Í

K výše uvedenému ám sdělujeme následující:
zájmovém území plánovaného záměru se mimo jiné ozemcích p.č. 
k.ú. Vlastiboř u Železného Broku achází vodní í – hlavní odvodňovací

zařízení dále jen „ “) ve vlastnictví státu a v příslušnosti hospodařit Státního 
pozemkového úřadu (dále jen „SPÚ“).
Jedná se o zakryté „ “ délky 0, km, které evidujeme 
pod číslem ID 
Informace o melioračních stavbách ve správě SPÚ lze najít na veřejně přístupné adrese 

(Datové 
vodních liniích/Hlavní odvodňovací a závlahová zařízení).
Výše uvedená stavba HOZ bude dotčena křížení s SO 101 POLNÍ
Dále sdělujeme, že dle nám dostupných informací se v zájmovém území (oboustranně 
podél osy HOZ) nachází podrobné odvodňovací zařízení (dále jen „POZ“), které je 
příslušenstvím pozemků. V případě narušení drenážního systému (POZ) by měl stavebník 
provést technická opatření, jež zajistí jeho opětovnou funkčnost. Musí být zajištěn odvod 
drenážních vod z ících okolních pozemků, na kterých se POZ také nachází.
Údaje o POZ (investicích do půdy za účelem zlepšení půdní úrodnosti) jsou 
neaktualizovanými historickými daty, která pořídila Zemědělská vodohospodářská správa 
digitalizací analogových map 1 : 10 000. Vzhledem k tomu, že neexistuje evidence meliorací 
(odvodnění a závlah) a jejich následných změn (zrušení, rozšíření) od doby pořízení těchto 
dat (zákresy do map byly provedeny v 90. letech, jejich následná digitalizace proběhla 

https://geoportal.spucr.cz/
https://agrigis.cz/isvs-voda/


přibližně v letech 2003 7), nemusí proto tato data odpovídat skutečnému rozsahu 
meliorací na jednotlivých pozemcích. 
Údaje jsou k dispozici ke stažení na Portálu farmáře 

) ve formátu shp a jsou také 
zobrazeny v LPIS ve vrstvě LPIS/Životní prostředí/Nitrátová směrnice/Uložení hnojiv –

Se záměrem „Výstavba polních cest HC 1a, VC 2, VC 3 a DC 23 v k.ú. Vlastiboř 
Železného Brodu“ uhlasíme za podmínek:

Bude respektována existence HOZ a zachována jeho funkčnost.
án bezpečný a funkční odvod vody ze zájmového území včetně

vhodného napojení v případě dotčení POZ
Výstavbou cesty HC 1a nebude stavba HOZ poškozena ani znečištěna. Projektant 
zhodnotí únosnost HOZ pro potřeby pohybu zemědělské techniky s
hloubku uložení zakrytého HOZ a velikost profilu.
Křížení polní cesty se stavbou HOZ se bude řídit příslušn ČSN 75 4030 

řížení a souběh melioračních zařízení s dráhami, pozemními komunikacemi 
a vedením
Zahájení prací bude oznámeno s předstihem zástupci SPÚ, OVHS 

Zástupce SPÚ, OVHS bude přizván na kontrolní dny včetně závěrečného 
související s místem křížení cesty HC 1a a HOZ.
Stavebník či budoucí správce nebo vlastník cesty případě vzniku škod 
a havárií na HOZ souvisejících s realizací a provozováním uvést vše 
na své náklady do původního stavu.

Toto vyjádření je vydáno za SPÚ, odbor vodohospodářských staveb z titulu vlastníka 
technické infrastruktury (staveb k vodohospodářským melioracím pozemků je platné 5 
let od data vydání, nedojde li ke změně stavebního záměru nebo stavebníka.

„elektronicky podepsáno“

Ing. Zuzana Hančáková
vedoucí oddělení VHS Hradec Králové
Státního pozemkového úřadu

http://eagri.cz/public/web/mze/farmar/LPIS/data-melioraci/

